

镇宁发生一起交通事故

货车冲下路坎 6死 11伤



事故现场

记者 吴永胜

早报讯 “只见货车像喝醉了酒一般，一头冲下路坎，倒立着翻了两圈后卡在山沟里面，当时一看到这情景，村里在田里干活的人都被这一幕惊呆了，回过神后，大家赶快往半山腰的车祸事故现场赶去。”家住镇宁自治县六马乡打罕村的一位陈姓妇女向记者讲述车祸发生时还心有余悸。昨日中午12时许，镇宁六马车队驾驶员称在镇宁至六马公路上在11时50分左右发生一起交通事故，一辆白色的轻微型号货车行驶在下坡途中，冲下路

坎，情况十分危急。

记者立即赶往事故现场，来到现场，只见出事地点正处于半坡上的一个大转弯处，交警部门已经赶到现场并在现场进行调查取证。在弯道的边沿只见一条长约10余米的刹车痕迹。弯道外正好是一个斜坡，一辆轻型单排座厢式货车车头向上斜跨在山沟里面，车头已因连续翻滚被挤压得严重变形。货车上方躺着4具在事故中死亡的死者遗体，另在车厢尾部的山沟里面，还有一名死者。其余伤者已被“120急救”车辆送往县城，事故现场正好位于路标为309省道294

公里处。

据现场目击者称：事故发生于当日上午11时50许，当时她们正在坡脚的田野里面干农活，听到“轰隆”一声，寻声向上看时，只见这辆白色的货车从公路上倒立着翻了下来，接着又翻了两个滚。看到这一幕，当时大家被惊呆了，事故最后造成6人死亡11人受伤。

最后记者离开现场时，安顺、镇宁两级市政府分管领导及安监、公安、消防等部门人员均全部赶往事故现场。事故善后工作及后期调查工作正在同步展开。

春色满平坝 浪漫赏樱花

首届贵州樱花旅游节活动多



记者 齐霖

早报讯 昨日，由安顺市平坝县人民政府、平坝县宣传部等单位联合举办的“首届贵州·平坝樱花旅游节”在平坝农场隆重举行。

据悉，此次樱花节主题为“春色满平坝，浪漫赏樱花”。由平坝县人民政府与贵州绿和美环境建设投资有限公司合作，在平坝农场创办了万亩樱花基地。目前已种植了6000余亩名贵樱

花，达50余万株种植规模和数量均属国内最大。

记者了解到，为期10天的“樱花旅游节”，开幕式当天，除开幕式文艺演出外，还将进行“魅力平坝·美丽乡村”摄影比赛，中国屯堡文化之乡地戏汇演，书画作品展，品茗暨茶艺表演，民族风情、服饰展示等活动。

活动期间，贵州省艺术摄影学会还将组织省内300余名摄影家到场进行艺术采风、创作摄影艺术作品。

夜郎王后裔昨日集体祭拜“老祖公”

精彩歌舞助兴“夜郎竹王节”

记者 梁惠焜

早报讯 昨日下午，来自安顺镇宁、紫云、西秀区及黔南长顺自称夜郎王后裔的蒙正苗族代表相聚镇宁民族文化广场，集体祭拜“老祖公”——夜郎竹王（夜郎王），并以精彩歌舞欢庆第三届“夜郎竹王节”的到来。

夜郎文化是中华文化不可缺少的重要部分。在安顺镇宁、紫云、西秀三县（区）交界处及黔南长顺居住着一支约有四万人的神秘苗族，自称蒙正（意为遗留在这个地方的意思），至今老百姓家里还供奉着祖先夜郎竹王的偶像。专家称，蒙正苗族的夜郎竹王崇拜，就是传承了史书上记载关于夜郎竹王传说的“活态”文化。夜郎国虽然已经消失了两千多年，但它的“活态”文化还在民间。

每年农历二月十二是蒙正苗族的传统节日“夜郎竹王节”，到了这一天他们都要祭祀祖先夜郎竹王。清代举人镇宁人余上泗在《蛮峒竹枝词》中就有描述苗族地区“祭拜竹王”活动的盛况：“几重岭树夹蛮庄，妇女逢春不肯藏；闻道全村花鼓闹，背儿看赛竹三郎”。



表现蒙正苗族生活的大型舞蹈《摇巴郎》

在镇宁自治县县委、政府重视下，大规模的“夜郎竹王节”已举办至第三届。本着“政府支持、民间动作”的办节模式，第三届“夜郎竹王节”由民间性质的镇宁自治县夜郎竹王研究会承办，于昨日（农历二月十二）下午2时在镇宁民族文化广场隆重举办。

第三届“夜郎竹王节”上，蒙正苗族代表首先面向夜郎竹王像上香祭酒，并燃纸念祭文，然后，在场的蒙正苗族们集体向

“老祖公”夜郎竹王行鞠躬礼。紧接着，来自安顺黄果树艺术团演员们跳起了表现苗族同胞生活的大型舞蹈《迁徙》，依次，夜郎竹王后裔表演的《针线舞》、《跟斗舞》、《绣花舞》等原生态歌舞及服饰展示把民族文化广场上众多观众引领进入一个奇异民族的生活世界，高潮迭起。

记者看到，此届“夜郎竹王节”上，同时举办的“夜郎竹王文化研究成果展”让无数观众流连忘返。

4月1日起——

都匀农村客运票价每公里涨4分钱

特约记者 韦忠益

早报讯 3月26日，都匀市召开“调整农村道路客运票价”新闻通气会。规定从4月1日起，统一调整全市“都匀—坝固”、“都匀—平浪”等25条农村客运线路和“都匀—木表”、“都匀—旺竹”等12条农村客运专线票价为0.24元/人·公里的票价，这在原来0.2元/人·公里的基础上提升了4分

钱。

会上，都匀市物价局局长唐裕民介绍，此次执行的票价，全市农村道路客运车辆不区分车型和类型等级，部分班线路况、里程长短、实载率，统一执行每人两角四分钱每公里的运价；全市各农村道路客运站公里数统一以大十字为起点站，票价按“四舍五入”原则计算到角；乘客在中途两站之间上下车，不足3公里按3公里距离计算票价；乘

客上车最低收费为每人7角一次；从起点站起步，没有到第一站下车，按第一站点标准收取票价；过第一站点没到第二站点下车，按第二站点标准收取票价，以此类推。

唐裕民表示，该市所有农村道路营运车辆，无论在春运期间，还是节假日、赶场日，都不得擅自提高票价，不得以其他理由向乘客乱收费，否则，都匀市物价局将依法从严处罚。

安顺市中心血站 今日血液库存告知

血型	A型	B型	O型	AB型	捐血救人 挽救生命
200ml/袋	206	202	178	82	

献血热线：3467719 3467776

安顺手机报 每天一角钱

订制方式：

彩信版：发送0853到10658255
短信版：发送853到10658255
或致电96138订阅

客服电话：96138

业务联系：8118966